

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо – професійну програму

«Менеджмент зовнішньо – економічної діяльності»

першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент»,

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма спеціальності «Менеджмент зовнішньо – економічної діяльності» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» реалізується кафедрою менеджменту і маркетингу економічного факультету ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» та забезпечує підготовку фахівців-управителів із зовнішньо-економічних відносин високого професійного рівня для приватного бізнесу, державних установ, органів влади, котрі провадять міжнародну діяльність.

Участь України у світогосподарських процесах обумовлює забезпеченість кваліфікованими та конкурентними управлінськими кадрами у сфері економічних відносин на постійній основі. Кафедра менеджменту і маркетингу має відповідний кадровий потенціал та досвід для виконання цього завдання.

Функціональні обов'язки фахівців у сфері зовнішньо-економічних відносин полягають у застосуванні аналітичних методів для обґрунтування управлінських рішень стосовно реалізації міжнародних бізнес-проектів; оцінюванні ризиків та загроз міжнародного бізнесового середовища; обґрунтуванні вибору оптимальних інвестиційних рішень участі українських компаній у міжнародних проектах; маркетингових досліджень та управління бізнес-процесами українських підприємств на зарубіжних ринках тощо.

В навчальному процесі впроваджені мультимедійні технології, проводяться практичні заняття з елементами ділових ігор, майстер-класів із запрошенням керівників підприємств та організацій. Завдяки інтеграційним зв'язкам кафедри студенти забезпечуються базами практики на провідних

підприємствах, організаціях, державних установах, що здійснюють зовнішню – економічну діяльність. Важливо відзначити позитивний досвід кафедри щодо академічної мобільності студентів та стажування викладачів за міжнародними програмами.

В рецензованій освітньо – професійній програмі бакалаврського рівня визначені програмні компетентності, нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульовані у термінах результати навчання, форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо – професійної програми «Менеджмент зовнішньо – економічної діяльності» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент» повністю відповідає її меті та завданням, а зміст корелюється із ключовими компетенціями, що формуються в результаті засвоєння дисциплін. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно – логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти із даної спеціальності та покликані забезпечити відповідність програмних результатів навчання із запитами потенційних роботодавців.

Ознайомлення з представленими документами дозволяє зробити висновок, що освітньо – професійна програма «Менеджмент зовнішньо – економічної діяльності» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» містить усі необхідні складові, які забезпечують ефективність ведення навчального процесу та відповідають національним, європейським та світовим вимогам для підготовки фахівців із даної спеціальності.

**Заступник директора департаменту економічного розвитку і торгівлі
Тернопільської обласної
державної адміністрації**



Олег КАЗМІРЧУК